
 

У Галерији народне библиотеке „Др Душан Радић“ у Врњачкој Бањи  свечано је 

отворена изложба позоришних лутака студената Учитељског факултета у Београду 

"Лутке српских песама косовског циклуса", под руководством проф. др Ане 

Миловановић. 

Изложба "Лутке српских песама косовског циклуса" представља позоришнe лутке са 

Шестог карневала лутака студената Учитељског факултета из Београда, који ове године 

слави 30 година рада. 

Позоришнe луткe су оригинално стваралаштво студената друге године Студијског 

програма за образовање васпитача у предшколским установама и представљају ликове 

из испитних представа које студенти играју у дечјим болницама и домовима за децу без 

родитељског старања од школске 2015/16 године. Лутке су настале на часовима 

предмета Драма и покрет (Катедра за српски језик и књижевност и методику српског 

језика и књижевности). 

Посебно је значајно што су све луткарске представе драматизације српских народних 

јуначких песама (преткосовског и косовског циклуса): Мусић Стеван, Кнежева вечера, 

Женидба цара Душана, Лов Марков с Турцима, Марко Краљевић и Вуча Џенерал, Цар 

Лазар и царица Милица, Косанчић Иван уходи Турке, Марко Краљевић укида 

свадбарину, Женидба кнеза Лазара, Царица Милица и Владета војвода. 

Луткарско стваралаштво студената Учитељског факултета из Београда доприноси да 

будући васпитачи у раду са децом са више знања, умења и љубави негују луткарску 

позоришну уметност, обнављају традицију креирања и прављења позоришних лутака 

инспирисаних богатством српског фолклора и упознају их са богатством српске народне 

епске књижевности и духом Косовског завета, чинећи их тако саставним делом 

предшколског образовања и васпитања. 

Услед недостатка сачуваних изворних материјала, статус фолклорних позоришних 

лутака у српској традицији није на завидном нивоу. Међутим, захваљујући Учитељском 

факултету у Београду обновљена је традиција креирања и прављења позоришних лутака 

инспирисаних богатством српског фолклора, тако што је постала саставни део 

образовања будућих васпитача и учитеља. 

Ову изложбу, која представља део пратећег програма Врњачког карневала, ћете бити у 

прилици да посетите од 7 до 20 часова током трајања Врњачког карневала. 

 

Улаз је слободан. 

 

ПС 

Због великог интересовања публике, изложба ће бити отворена до 31. јула. 

 

 


